
JOGI NYILATOZAT 
 
Köszönjük, hogy megtisztelte bizalmával a Tanterra Egészségügyi Kft. honlapját!  
 
Az alábbiakban rövid jogi tájékoztatót olvashat arról, hogy milyen feltételekkel használhatja fel 
a weblapon található tartalmakat. Felhívjuk figyelmét, hogy vállalkozásunk működése során 
fokozott figyelmet fordít a hatályos polgári jogi és adatvédelmi jogszabályoknak történő 
megfelelésre! 
 
 

1) A SZELLEMI TULAJDONRÓL 
 

i. A honlapon megjelent és megjelenítésre kerülő audiovizuális és írott tartalmak 
kizárólag a honlap tulajdonosának szellemi tulajdonát képezik, beleértve a 
munkatársairól készült kép, videó és hangfelvételeket is.  

 
ii. Előfordulhat, hogy a honlapon más szolgáltató/jogtulajdonos által létrehozott 

szöveges, képi, vagy audiovizuális tartalmak jelennek meg. Ezen tartalmak minden 
esetben forrásmegjelöléssel kerülnek feltüntetésre. 

 
2) A HONLAPON MEGJELENŐ TARTALMAKRÓL 

 
iii. Felhívjuk figyelmét, hogy a honlapon esetlegesen megjelenhetnek külső 

szolgáltatóktól, egyéb médiaszolgáltatóktól átvett, belinkelt, vagy megosztott 
tartalmak. E tartalmak vonatkozásában azok elérhetőségét, minőségét, aktualitását 
illetően a honlap üzemeltetője nem vállal felelősséget. 
 

iv. Amennyiben a honlapon található írott, vagy audiovizuális tartalmakat saját 
nyomtatott vagy online felületén szeretné megjeleníteni, kérjük, hogy vegye fel 
velünk a kapcsolatot és tájékozódjon hozzájárulásunk konkrét feltételeiről! A kép, 
videó és hangfelvételek bárminemű felhasználása, vagy hasznosítása kizárólag a 
jogtulajdonos írásbeli engedélyével lehetséges! 

 
v. Amennyiben arról értesül, hogy a honlapot arra nem feljogosított személyek 

használják fel, akár úgynevezett „framing” - ld. más honlapon keretbe foglalás, vagy 
egyéb listázás, vagy fizetős szolgáltatásokhoz kapcsolás formájában, vagy 
bármilyen ingyenes, vagy ellenszolgáltatás keretében megvalósuló korlátozott 
hozzáférés eredményeképpen: kérjük ezt mielőbb jelezze  számunkra! 

 
vi. A Tanterra.hu holnap e nyilatkozat kibocsátásának időpontjában nem nyújt online 

fizetős szolgáltatást. Minden, esetlegesen fizetésre, vagy egyéb pénzügyi, vagy 
azonosítási tevékenység elvégzésére felszólító tartalom jogellenes, amelyről 
tudomásszerzése esetén kérjük, hogy haladéktalanul tájékoztasson bennünket!   

 
3) MINŐSÉGBIZTOSÍTÁS  

 
vii. A páciens és a pszichológus terapeuta közötti kapcsolat egy bizalmon alapuló 

egészégügyi terápiás szakmai kapcsolat. Munkatársaink ezen alapelv alapján 
járnak el a terápiás szakember és a páciensek minél gyorsabb és gördülékenyebb 
kapcsolatfelvétele érdekében.    

 
viii. Kérjük, hogy amennyiben a honlapon szereplő pszichológusokkal kapcsolatot 

szeretne létesíteni, akkor használja a megfelelő menüpontot! Ez azt a célt szolgálja, 
hogy az egyébként is túlterhelt munkatársaink és partnereink megfelelően tudják 



tervezni a terápiás időpontokat és minél több páciensnek tudjanak érdemi 
támogatást nyújtani. 

 
4) FELELŐSSÉG KIZÁRÁSA 
 

ix. A honlap üzemeltetője mindent megtesz azért, hogy hogy a honlapon található 
tartalmak és szolgáltatások bemutatása rendszeresen frissítésre kerüljenek, 
azonban előfordulhat, hogy bizonyos tartalmak elavulnak vagy nem relevánsak a 
továbbiakban.  

 
x. A honlap használata során ön saját felelősségére jár el. A honlapon tett látogatás 

és tájékozódás, vagy a honlap tartalmának ismeretlen harmadik fél által történő 
megtévesztő felhasználásával kapcsolatban felmerülő kár esetére Társaságuk 
nem tartozik felelősséggel.  

 
xi. Kérjük, hogy holnapon tett látogatásakor minden esetben győződön meg arról, 

hogy a megfelelő szolgáltatást veszi igénybe!  
 
 

Kelt: 2023. június 15. 
 
Érvényes: módosításig, vagy visszavonásig.    


